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Підвищення податків в Україні: коли саме зросте військовий збір та скільки отримає Україна

Збільшення податків в Україні, зокрема військового збору з 1,5% до 5%, почнеться з 1
грудня, а не з 29 листопада 2024 року. Це підвищення принесе держбюджету України
8 млрд грн у 2024 році та 140 млрд грн у 2025-му.

Про дату набрання чинності новими правилами офіційно заявив прем’єр-міністр
України Денис Шмигаль. "З 1 грудня набирають чинності зміни до Податкового
кодексу. Завдяки цьому держава додатково отримає 8 млрд грн цього року, а
наступного року – 140 млрд грн. Усі ці кошти без винятку будуть спрямовані на
фінансування зарплат захисникам України", – йдеться у повідомленні.

Як пояснив Комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та митної політики
Данило Гетманцев ("Слуга народу"), помилку з передчасною публікацією податкового
законопроєкту було виправлено. "Безсонна ніч, і ось результат – ресурсний закон
набуде чинності 1 грудня 2024 року. Опубліковано буде відповідно 30 листопада.
Здоровий глузд переміг", – написав Гетманцев 29 листопада.

Напередодні перший заступник голови профільного комітету Ярослав Железняк
("Голос") повідомляв, що підписаний Володимиром Зеленським податковий закон
було оприлюднено у "Голосі України" ввечері 28 листопада. Відповідно, чинним
документ автоматично ставав наступного дня, 29 листопада.

На момент публікації матеріалу на сайті "Голосу України" вже немає закону про
підвищення податків. 28 листопада, згідно з даними порталу, були офіційно
оприлюднені лише Закон про держбюджет-2025 та зміни до Закону "Про військовий
обов’язок та військову службу".

При цьому слід також враховувати, що у правках до нового законопроєкту про
стартапи в Дія.Сіті передбачені зміни, які мають усунути колізії, що виникли після
ухвалення податкового законопроєкту в другому читанні. Ці зміни вже затвердив
профільний комітет парламенту, але буде потрібне голосування у сесійній залі.
Йдеться про:

скасування оподаткування "заднім числом" (крім податку на прибуток банків);
перенесення для ФОП впровадження оподаткування військовим збором з 1
жовтня 2024 року на 1 січня 2025 року;
збереження чинної ставки для е-резидентів.

Загалом в основі законопроєкту про підвищення податків, який був підписаний
президентом України 28 листопада, – підвищення військового збору до 5% та
введення нових податків для фізосіб-підприємців (ФОПів). У документ також
включено звільнення від оподаткування "Національного кешбеку", а ось підвищення
"податку на споживання" не сталося.

Крім того, підвищення військового збору не зачепить військових. Загалом у
документі передбачені такі основні норми:

збільшення військового збору з 1,5 до 5%;
введення військового збору для ФОП – 1% від доходу для 3-ї групи, 10%
мінімальної зарплати для 1-ї, 2-ї та 4-ї груп;
податок на прибуток банків на рівні 50%;
податок на прибуток фінансових компаній (крім страховиків) – 25%;
збільшення мінімального податкового зобов’язання за землю на 14%;
звільнення "Національного кешбеку" від податку на доходи фізосіб (ПДФО);
перехід на помісячну звітність з ПДФО;
збільшення ренти на видобуток щебеню, піску та каоліну;
збільшення мінімальних роздрібних цін на вино та виноробну продукцію
(коньяки та вермути) на 50%.

Таким чином, розмір військового збору з білої зарплати 30 тис. грн збільшиться з 450
грн (1,5%) до 1500 грн (це вже 5%). А ФОП третьої групи із щомісячним доходом у 30
тис. грн заплатить на 300 грн більше податків (раніше військовий збір вони не
сплачували, а буде 1%). ФОПи інших груп платитимуть фіксовано по 800 грн.
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Росіяни атакували безпілотниками
лікарню у Конотопі: постраждалих
немає

РФ скинула три авіабомби на
багатоповерхівки у Дружківці:
поранено п’ятьох цивільних 

Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Навіть за 44 тисячі: на Харківщині
підрядники тижнями марно
шукають іноземних працівників 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Помилка митниці у кваліфікації: Суд
у Львові виправдав водія автобуса з
нікотином на 1,4 мільйона гривень

Ситуація на кордоні з Білоруссю:
Радник міністра оборони
прокоментував дії ворога та
готовність ЗСУ до відповіді

Лукашенко погрожує Вірменії
«українським сценарієм» через
спроби зближення з ЄС

"Підвів країну": Мадяр збирається
усунути президента Угорщини

Контррозвідка СБУ затримала у
Полтаві інформатора, який
коригував удари по позиціях ППО

Масова хвиля «мінувань» у Литві:
понад 130 навчальних закладів
отримали погрози

Дипломатичний скандал з
підрозділом ССО імені "Героїв УПА":
З мерії Любліна зняли прапор
України

«Можемо програти на
демографічному рівні»: військовий
Ярославський висловився про
ризики міграції для України 

У Полтаві заборонили публічне
використання російськомовного
культурного продукту 

На тлі євроінтеграційних заявлень
Єревана: Путін і Пашинян провели
телефонну розмову

Конкуренція заощадила 125
мільйонів: як поява данців збила
ціну на тендері «Медзакупівель» 

«Рекет у погонах»: заступника
начальника ГСУ Нацполіції Артема
Шевчишена звинуватили у
системному тиску на бізнес

«Просто розслабтесь»: Трамп
жорстко відповів критикам його
політики щодо Ірану

Meta запустила платні підписки для
Facebook, Instagram та WhatsApp

У Раді заявили, що ЄС проспонсорує
підвищення зарплат українським
військовим

Російські клони та фіктивне
волонтерство: як бенефіціари
TECHIIA Крот та Лазебніков
інтегрували гральний бізнес РФ в
Україну

«Зідзвонювалися по кілька разів на
день»: Ахметов розповів про
розмову з «Редісом» перед виходом
з «Азовсталі»
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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